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 Σε απ' ευθείας σύνδεση με το χιονοδρομικό κέντρο 3-5 Πηγάδια στη Νάουσσα. Έχει
βραδιάσει, έξω έχει περίπου 12 βαθμούς κελσίου, 1500μ υψόμετρο, καθαρός αέρας, μεγάλο
φεγγάρι.... τι άλλο να ζητήσει κανεις? Αν τα έχεις όλα αυτά, το μόνο που μένει είναι μια
καλή διοργάνωση και είσαι κομπλέ.
       
Η πρώτη μέρα του Νάουσσα Bike & Run 2009 πέρασε, αφού ολοκληρώθηκαν με απόλυτη
επιτυχία τα αγωνίσματα του downhill, 4X και τρέξιματος βουνού. Συνοπτικά να αναφέρω
πως ο Αναστάσης Μεταλληνός απο τη Κέρκυρα συνεχίζει τη καριέρα του στη πρώτη θέση
του podium, ενώ στο 4X για άλλη μια φορά έχουμε τον Γιάννη Κορφιάτη που με την άψογη
τεχνική του κατάφερε να πατήσει πάνω σε όλους. 
Η μέρα κύλισε πολύ ομαλά, χωρίς ιδιαίτερες καθυστερήσεις και όλα ήταν
προγραμματισμένα απο πριν να γίνουν έτσι όπως ακριβώς έγιναν. Πλούσια δώρα για όλους,
συμμετέχοντες και μη, και 50 συμμετοχές όσον αφορά τον αγώνα DH. Αξίζει να
αναφέρουμε πως δεν είχαμε καθόλου τραυματισμούς σήμερα και γενικά μπορούμε να
μιλήσουμε για μία άψογη διοργάνωση σε όλους τους τομείς του event. Τώρα, σχετικά με τη
πίστα της κατάβασης, πολλά σχόλια. Δε θα τα αναλύσω τώρα, επιγραμματικά απλά θα πω
όντως είναι μία εύκολη πίστα, χωρίς ιδιαίτερες δυσκολίες που να τη καθιστούν σαν μία
πίστα καθαρά downhill. Το θέμα όμως είναι ότι υπάρχουν προοπτικές για μεγάλη ανάπτυξη
στο χώρο, καθώς υπάρχουν όλες οι υποδομές για να γίνουν τρελά πράγματα στο βουνό.
Μακάρι αυτό να είναι η αρχή, γι' αυτό και θεωρώ πως έπρεπε όλοι να στηρίξουμε αυτή τη
προσπάθεια. 

Από εμάς, καλή συνέχεια στο σαβ/κο σας, να ξέρετε πως αύριο 9-14 θα λειτουργούν τα lift
για ατελείωτες κατεβασιές σε οποιαδήποτε μεριά του βουνού, να ευχηθούμε καλή συνέχεια
και στο υπόλοιπο της διοργάνωσης και θα έχετε μέσα στη βδομάδα αναλυτικά
αποτελέσματα και πιστεύω φωτογραφικό υλικό από τη σπέσιαλ δουλειά της ομάδας Race
Photo
, οι οποίοι μας έδωσαν και αυτές τις δύο φωτό και τους ευχαριστούμε. 

cheers
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http://www.racephoto.gr/
http://www.racephoto.gr/
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